Ejemplo de Presupuesto de Vacas y Terneros para vacas que pesan 1,200 libras, programa de pastoreo de heno

Venta de novillos a 550 libras y vaquillas a 525 libras

Su Presupuesto

Articulo Cantidad Unidad Precio Precio Cantidad Estimado
Recibos
Novillo 248 libra $1.57 $389.36
Novillo (1) 236 Ib $1.57 $370.91
Vaquilla (2) 68 Ib $1.41 $95.18
Vaquillas (reemplazo para las sacrificadas (¢ 83 Ib $1.30 $107.25
Vacas para ser sacrificadas (4) 240 Ib $1.26 $302.40
Toros para ser sacrificados (4) 500 Ib $1.60 $800.00
Total de recibos $2,065.10
Costos variables
Pienso

Pasto 0.7 acre $30.00 $21.00

Heno (hierba mixta y leguminosas) 2.15 tonelada $190.00 $408.50

Harina de soja 0.91 quintal $23.90 $21.75

Residuo del cultivo 0.2 tonelada $10.00 $2.00

Sal y minerales 90 Ib $0.12 $10.80
Costos totales de alimentacién $464.05
Programa de salud 1.00 vaca $14.00 $14.00
Mano de obra contratada 0 horas $10.00 $0.00
Transporte 1.00 vaca $5.00 $5.00
Inseminacion artificial 1.00 vaca $0.00 $0.00
Comercializacion 1.00 vaca $10.00 $10.00
Suministros y miscelaneos 1.00 vaca $15.00 $15.00
Intereses sobre el capital de trabajo. (5) $29.88
Costos variables totales $537.93
Costos fijos
Pago laboral 0 horas $10.00 0.
Costos de sustitucion de toros (6) $600.00
Intereses sobre la inversion (7) 1 vaca $76.80 $57.74
Cerca 1 vaca $156.82 $156.82
Edificios 1 vaca $25.00 $25.00

Seguro $9.72




Reparaciones $19.44

Depreciacion $167.50
Total de los costos fijos $1,036.22
Costos totales $1,574.15

Rendimientos

Rendimientos sobre costos variables $1,527.17
Rendimientos netos $490.95

1. Promedio Peso al destete = 550, 90% de la cria de becerros 1/2 toros

2. Promedio. Peso de destete = 525, 90% de la cria de becerro, 1/2 vaquillas, .205 mantener para reemplazo.
3. El 11 por ciento se vende a otros operadores de vaca y terneros o al mercado de mataderos.

4. El peso de vacas de sacrificio = 1300, .5% de pérdida por muerte y una tasa de sacrificio de 20% para vacas,

ol

6.

7.

Peso de toros = 1800, 0% de pérdida por muerte y una tasa de sacrificio de 25% para los toros.

. Intereses sobre capital de trabajo

El reemplazo del toro es de una tasa de 25% de reemplazo anual, el toro cuesta $ 3400 con un valor de

recuperacion de $ 1,000. y 25 vacas por toro.

Interés por la inversién por vaca

Usted debe monitorear los mercados locales y ponerse en contacto con los proveedores para determinar los
precios actuales de todos los articulos contenidos en este ejemplo de presupuesto.
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